


                                                                                                        Darmstadt, den 17.8.2020
Liebe Eltern,

ich hoffe, Sie und Ihre Kinder hatten erholsame Sommerferien.

Wir freuen uns sehr, dass nun auch der Präsenzunterricht am Montag für alle Schüler*innen wieder startet.
Dennoch ist die Gestaltung des Schulbetriebs immer noch von der Ausbreitung des Corona-Virus abhängig. Die Regeln, die für unsere Schule derzeit gelten, der Hygieneplan des Landes Hessen und die Regelungen für Kinder mit Krankheitssymptomen sind ihnen per mail über Ihre Klassenlehrer und -lehrerinnen zugegangen. Sie können sie auch noch von unserer Homepage herunterlanden oder nachlesen. Je nach der Pandemielage können die Regeln dem Infektionsgeschehen angepasst werden.
Etwas aus dem Fokus ist der Nachweis der Masernimpfung geraten. Wie sie sicherlich wissen, müssen Kinder, die die Schule besuchen, gegen Masern geimpft sein. Wir bitten Sie, der Klassenlehrkraft in der nächsten Zeit eine Kopie des Impfausweises zukommen zu lassen.
Ich freue mich sehr, Sie darüber informieren zu können, dass unsere Fachräume zu einem großen Teil bereits in den Ferien in die sanierte Herderschule umgezogen sind. Der restliche Umzug wird wahrscheinlich vom 10 bis 13.9.20 stattfinden. Der Unterricht wird dann am Donnerstag bereits nach der 4. Unterrichtsstunde schließen und am Freitag komplett entfallen. Wir werden eine Notbetreuung organisieren. Wenn alle Abnahmen erfolgt sind, werden wir ihnen den Termin endgültig mitteilen. 
Die Herbstferien sind vom 6.7.20 bis 17.10.20. Der Unterricht schließt dann am letzten Schultag, dem 2.10.20  nach der 3.Std.

Ich wünsche uns allen einen guten Start in das neue Schuljahr und danke dem Kollegium und dem Schulleitungsteam für sein großes Engagement bei der Vorbereitung des Umzugs und des Schuljahres. Ich freue mich sehr auf unsere weitere Zusammenarbeit.

Bleiben Sie gesund

Dorothee Fischer

Schulleiterin
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